
B E  A  W I N N E R

Schießbrillensortiment  
S H O O T I N G - T E A M . A T

SCHIESSEN IST EIN HOCHLEISTUNGSSPORT

Kondition, Kraft, Ausdauer zählen neben Körper beherrschung, 

Präzision und Training zu den Schlüsselfaktoren um erfolgreich 

zu sein. 

Winner wird hier zum Programm. Höchstes technisches Know-

How gepaart mit innovativen Ideen und der Leidenschaft des 

Winner Teams sind die Grundlage neuartiger Lösungen für den 

Schützen.

ERFOLGE UND REKORDE

Die Liste der Winner-Schützen ist lang und liest  

sich wie das Who-Is-Who der heimischen und  

internationalen Schießsport-Szene.

Ob Manuel Heilgemeier, Selina Gschwandtner,  

Sonja Pfeilschifter oder die deutsche Nationalmannschaft. Sie 

alle vertrauen auf Winner und gewinnen.

ANPASSUNG

Schießbrillen bieten unglaublich viele Einstellungsmöglichkeiten 

gegenüber herkömmlichen Brillen. Sie haben mit unseren 

Schießbrillen die Möglichkeit ihr Glas so auszurichten, dass 

es rechtwinklig zur Visierlinie steht. Nur so ist gewährleistet, 

dass Ihr Glas optimal abbildet. Steht es schief, produziert es 

Abbildungsfehler und manipuliert den Seheindruck negativ.

Der Spiegel der Scheibe könnte beispielsweise “eirig” aussehen. 

Das macht sich natürlich negativ bei der Ringzahl bemerkbar.

Aus diesem Grund überprüfen wir vor jedem Feinabgleich zusätz-

lich die Anpassung und Einstellung der Schießbrillen. Oftmals sind 

diese nämlich nicht optimal eingestellt und der Glashalter steht 

zu weit weg oder schräg zur Visierlinie sobald der Schütze in den 

Anschlag geht.

FEINABGLEICH

Eine Anpassung einer Schießbrille in Kombination mit dem 

Feinabgleich Ihrer Glasstärke kann schnell bis zu 1h dauern. 

Planen Sie diese Zeit für einen Termin auf jeden Fall ein. Die 

Messung vorab in unserem Geschäft dauert hingegen ca. 30 

Minuten.

FERTIGUNG

Für das Gelingen einer individuell angepaßten Schießbrille,  

werden die Zeiss Gläser nach strengen Qualitätskriterien in unserer  

hauseigenen Werkstatt gefertigt.

Sie haben Interesse an einer Schießbrille, oder möchten wissen ob 

das Glas in Ihrer Schießbrille noch aktuell ist? 

Vereinbaren Sie einen Termin bei uns. 

Wir freuen uns auf Ihren Besuch.

ANSPRECHPARTNER

Philipp Gögele, Ing. 

 

Die Entwicklung der ersten Winner Schießbrille liegt nun bereits 20 

Jahre zurück. Heute bietet die Marke Winner für alle Schützen die 

optimale Versorgung und hat neben diversem Zubehör auch ver-

schiedenste Schießbrillen-Modelle entwickelt. 

Seit dem Sportjahr 2014 ist in Deutschland und Österreich  

bei nationalen Wettbewerben ein Optikaufsatz direkt auf dem  

Gewehr erlaubt. Winner 10,10  vereint die Anforderungen der 

modernen Visiertechnik mit den Ansprüchen an die Präzisions-

Optik für Sportschützen.

VISION & TECHNIK
KONTAKT

VERLIERE NIE 
DEIN ZIEL     
VOR AUGEN

VORTEILE

 + Alle Winner Schiessbrillen sind in Form eines 
Baukastensystems entwickelt. So können Sie beliebig  
einzelne Komponenten nachkaufen bzw. von  
unterschiedlichen Winner Brillen übernehmen.

 + Alle Brillen, sowie Spezialteile wie die Irisblende, sind für 
Rechts- und Linksschützen verwendbar.

 + Winner bietet bei jeder Brille eine Versorgung des 
Begleitauges an.

 + Winner ist der Vorreiter in der Versorgung von  
presbyopen Schützen.

 + Alle Brillen bzw. Winner-Teile sind aus extrem leichten und 
extrem widerstandsfähigen Materi alien hergestellt.

 + Alle „klassischen“ Brillenbügel sind mit einem 
Federscharnier ausgerüstet. Ebenso können diese Bügel 
individuell angepasst werden

KONTAKT

Optik Kroboth Gmbh 

Herrenstraße 20 

4320 Perg 

Austria 

T: +43 (0) 7262 / 57540 

email@optikkroboth.at

www.optikkroboth.atJetzt mit Gutschein  
50 Euro sparen



DIE OPTION ZUR SCHIESSBRILLE

Der Schütze ist mit Winner 10,10 dem normalsichtigen Schützen 

faktisch gleichgestellt. Der neue Optikaufsatz Winner 10,10 vereint die 

Anforderungen der modernen Visiertechnik mit den Ansprüchen an 

die Präzisions-Optik für Sportschützen. 

VORTEILE

 à Durch das geschlossene, kompakte System keine Veränderung des 

gewohnten Durchblicks durch den Diopter.

 à Keine Verletzungsgefahr durch einzelne Teile.

 à Abstand zum Auge individuell einstellbar 

 à Brillenglas ist exakt 90° zur Visierlinie montiert (Der längenverstell-

bare System-halter ist aus einem Stück gefräst.)

 à Der Durchblick erfolgt genau im optischen Zentrum des 

Brillenglases, dadurch wird eine optimale optische Abbildung 

erreicht. 

 à Astigmatismuskorrektur: Ausgleich der Kopfneigung durch einfa-

che Verdrehung der Glasaufnahme. Die Verdrehung ist durch eine 

Skalierung rekonstruierbar.

 à Korrektur aller Fehlsichtigkeiten möglich: höhere Brillen Korrekturen 

und Astigmatismen.

 à Aufnahme von Filter- oder Zweitglas in zusätzlichem  

Filteraufsatz möglich.

 à Einfacher Tausch von optischen Gläsern  

für verschiedene Schießdistanzen.

 à Mehrfachnutzung des Systems bei Standgewehren möglich.

 à Durch die stabile Halteschiene kann  

das System Winner 10,10 beim Transport  

an der Waffe bleiben.

Die revolutionäre Schießbrille für alle Schiess s port  arten. Schießglas und 

Abdeckblende sind an einem Stirnband befestigt. Dadurch bietet Winner 

einen optimalen Halt bei höchstem Tragekomfort.  

Das Stirn band kann jederzeit gewechselt werden. 

 

DAS BAND

Das Band verbindet Funktion und Komfort. Die An forderungen an eine 

moderne Schiessbrille werden innovativ erfüllt:

 à Guter und stabiler Halt – kein Verrutschen beim  

Beugen bzw. Heben.

 à Hoher Tragekomfort – kein Drücken – insbesondere  

bei der Verwendung von Gehör schutz.

 à Hygienisch: Das Band kann gewaschen bzw. ausgewechselt wer-

den – so können alle Spuren der sportlichen Anstrengung beseitigt 

werden.

Schiessbrille mit integrierter Nahbrille (Stärke +2,25 dpt),für Gewehr-, 

Pistolen- und Bogenschützen, individuelle Verglasung optional, inkl. 

einer Abdeckung und Kunststoffbox mit Spezialwerkschlüssel, Ø 25 

mm oder Ø 32 mm 

WINNER SHOOTING STAR II 

Schiessbrille für optische Gläser (laut eigenen Brillen werten) für 

Gewehr- und Bogenschützen, inkl. einer Abdeckung und Kunststoffbox 

mit Spezialwerkschlüssel, Ø 25 mm

INDIVIDUELLE ANWENDUNGEN

Winner Shooting Star kann für verschiedenste Anwendungen adaptiert 

werden. Gerne zeigen wir Ihnen Ihre perfekte Lösung.

Die Winner Tradition ist eine klassische Balken-Schiessbrille geeignet für 

alle Schiesssportarten mit den bewährten Winner Vorteilen:

 à Angenehmer Tragekomfort durch extrem  

geringes Gewicht.

 à Spezielle Bügel mit Federschanieren und Bügel enden passen sich der 

Kopf- und Ohrform an. Die Bügel haben eine Vorrichtung für seitliche, 

aufklappbare Abdeckblenden.

WINNER TRADITION VARIO

Mit verstellbaren Bügeln – die Winner Tradition  

Vario ist die verstellbare Version der klassischen Tradition und in zwei 

Größen erhältlich: „small“ –  

für schmale Köpfe, und „large“ als Normalgröße 

DIE WINNER  
BANDSCHIESSBRILLEN

WINNER  
TRADITION

WINNER  
SHOOTING STAR

WINNER  
10,10 OPTIKAUFSATZ

Bei Kauf einer 
 Winner Schießbrille 

Anpassung im Wert von 50 Euro  
Bitte den Gutschein beim Kauf vorzeigen. Nur in Verbindung Winnerfassung incl. Verglasung 

Gutschein
kostenlose Anpassung

WINNER SHOOTING STAR IWINNER TRADITION Ø 42 MM  
MIT SCHWENKIRISBLENDE  

UND SEITENABDECKUNG

WINNER BANDSCHIESSBRILLE  
Ø42 MM MIT AUSGEKLAPPTER 

SCHWENKIRISBLENDE

GENAUERE 
INFORMATIONEN AUF  
WWW.STOOTING-TEAM.AT AUSZUG AUS DEM  

WINNERPORTFOLIO


